



# 养老新风尚 温江活力公寓即将开放

随着中国社会老龄化进程的加速,如何为老年人提供高质量、全方位的养老服务成为社会各界关注的焦点。10月,位于成都温江的太保家园成都社区将正式亮相。其全新开放的活力公寓将以独特的颐养服务和超高的性价比,为老年人打造一个温馨、健康、智能的颐养乐园。

## 医养结合 全面保障颐养生活

太保家园成都社区深谙老年人的健康需求,坚持“医养结合”理念,将医疗服务与养老服务深度融合。社区内设有专业的医疗团队和先进

的医疗设备,能够为入住老人提供24小时的健康监测和紧急救治服务,确保老人在享受舒适生活的同时,也能得到全面的健康保障。

## 多彩文娱 丰富精神生活

除了保障身体健康,太保家园成都社区还注重老年人的精神文化生活。社区精心规划20余种配套空间,涵盖书法、国画、舞蹈、瑜伽等6大课系及20余门兴趣课程,让老年人在这里能够找到属于自己的乐趣和成就感,享受丰富多彩的文娱生活。

## 贴心管家 尊享无忧服务

为了让老年人住得安心、舒心,太保家园成都社区配备了贴心的管家服务团队。他们24小时待命,随时准备为老人提供应急响应和支持。无论是日常生活的琐碎小事,还是突发状况的紧急处理,管家们都将以最快速度、最专业的态度为老人排忧解难。

## 智能化设计 打造舒适环境

太保家园成都社区还引入了智能化的适老设计,为老人打造安全、便捷、舒适的居住环境。房间配备新风系统、地暖等先进设施,确保室内空气清新、温度适宜。同时,水、电、清洁费等生活必需费用也已全部包含在套餐内,让老人无需再为琐事烦心,真正享受无忧无虑的颐养生活。

## 灵活付费 个性化定制

太保家园成都社区活力公寓提供了灵活的付费方式和个性化的服务定制。老人可以根据自己的实际情况选择最适合的套餐方案,并享受定制化的膳食和健康管理计划,让每一位老人都能在这里找到属于自己的幸福晚年。

未来,太保家园成都社区将继续秉承“以人为本、关爱老人”的服务理念,不断提升服务质量和水平,为更多老年人创造幸福、健康、快乐的晚年生活。

## 资讯 本周五 连花呼吸健康公益行成都站 将走进高新区

9月27日,由以岭药业与正和祥联合举办的“2024 连花呼吸健康公益行活动”将走进成都高新区大源社区。本次活动以“健康呼吸 畅享生活”为主题,为大家呈上一场干货满满的呼吸道健康知识盛宴。

据了解,活动现场精心规划了知识科普区、游戏区、活动区等多个互动专区。活动采用线上线下相结合的方式普及有关感冒、流感、咳嗽等呼吸道疾病的健康知识。线上,《呼吸道健康科普微刊》一经发布,便为市民随时随地学习相关知识提供了便利。线下,资深健康讲师将在现场讲解呼吸道疾病的关键知识,详细介绍如何正确使用连花清瘟等中成药来有效缓解感冒症状。

此外,活动现场还将设立公益健康检测区域,为中老年朋友提供免费的血压检测、血糖检测等贴心服务。

9月27日,让我们相约正和祥药房高新区大源北二街店,共筑秋季呼吸健康防线。

广告



## 太保家园·成都国际颐养社区

# 活力公寓 十月盛大开放

### 限时特惠! 活力长辈高品质养老新选择

## 双人入住 3315 元/人/月起

### 一价全包

2024年10月11日前入住送:首月餐费+七天六晚旅居套餐

- 医养结合  
多级医疗照护体系,颐养生活全面保障
- 多彩文娱生活  
20余种配套空间,6大课系20余门兴趣课程
- 贴心管家服务  
24小时应急响应
- 智能化适老设计  
房间配备新风、地暖、水、电、清洁费等全包(限标准配额)

### 灵活付费

- 个性化膳食选择
- 定制健康管理计划



咨询热线: 028-60522999

地址: 四川·成都·温江区·金马街道·清泰路1000号

